

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ
И МИНИСТЪР НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ**

Пловдив, 14 септември 2023 г.

**УВАЖАЕМИ ОРГАНИЗАТОРИ И ГОСТИ НА МЕЖДУНАРОДНИЯ ПАНАИР –
ПЛОВДИВ,**

**УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ В МЕЖДУНАРОДНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ
„НОВАТА ВЪЛНА ОТ ДЪЛБОКОТЕХНОЛОГИЧНИ ИНОВАЦИИ В ЕС“,**

**УВАЖАЕМИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА СДРУЖЕНИЕ „ДОЛИНА ЗА
ДЪЛБОКОТЕХНОЛОГИЧНИ ИНОВАЦИИ – ПЛОВДИВ“,**

ДАМИ И ГОСПОДА,

Приемете моите най-искрени поздравления по повод провеждането на Международната конференция „Новата вълна от дълбоко технологични иновации в ЕС“, както и учредяването на Сдружението в обществена полза „Долина за дълбоко технологични иновации – Пловдив“!

Стратегическото местоположение и комуникативна локация, отличният макроклимат и инфраструктура, ангажираността на местната власт, висококачественото образование и резерв от таланти, растящата общност от предприемачи и инвеститори са само част от конкурентните предимства за превръщането на Пловдив в регионална долина за дълбоко технологични иновации.

Реализирането на тази амбиция е важно за Вашия град, за Южния централен район, за България, но и за Европа като цяло. Именно регионалните иновационни долини имат потенциала да отговорят на местните предизвикателства и нужди, но и да допринесат за

постигането на стратегическите приоритети на Европейския съюз и за създаването на устойчива европейска иновационна екосистема.

Създаването на общност от регионални долини за дълбоко технологични иновации ще утвърди Европа като лидер в иновациите и привлекателно място, където най-добрите таланти работят с най-добрите компании и създават революционни иновативни решения за справяне с глобалните предизвикателства! По този начин показваме, че заедно можем да бъдем полезни не само на компаниите, но и на европейските граждани – новаторите и младите хора, като им предоставим възможности за развитие на умения и нови партньорства.

Вярвам, че конференцията днес е една добра възможност да обмените опит и идеи за насърчаване на дълбоко технологичните иновации, основани на авангардната наука, технологии и инженерство, които имат потенциала да допринесат за превръщането на Пловдив в долина на индустрията на бъдещето!

Желая успешна конференция и ползотворни дискусии!

МАРИЯ ГАБРИЕЛ



**ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЪВЕТА
ЗА ИКОНОМИЧЕСКИ АНАЛИЗИ**